EPT'AXIA cto MAGHMA : « HAEKTPIKEY. MHXANEZX »
30°Etog Mnyavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: A, XXX01
OEMA : Merétn ekkiviiong Acvyypovov Kivnmipa Kiofov

Emprémovres : Ap. T. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel oto gyyepioo : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapukr, IIpocopoinon Zvetudrtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kot dAa ta vrérowma Piiic Hiextpicdv Mnyavdv mov toug divovral, kabdg Kot
omota dAAN mpdcbetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To Sradiktvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyacio tov N.A. pe toug emPrémovteg kad’ dAn T dibpkela VAOTOINONG TNG EPYAGING KoL 1) OXETIKT StIAeEN.
[MPOXOXH : Oa Anebsi Wuitepa vrdyn n cwot avoeopd ot Bifioypaoio mov Ba ypnoylomombel td6c0 Yo T0
Kelllevo, 660 Kot ylol To. GYNILOTO, SOy PALILOTO KoL TIVOKEGS.
¢ H epyaoia amattei ™ ypnoyomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awbéoipotl vtoloyiotéc Ppickovtol TG0 6Ta
epyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (nuépeg & dpeg katdmy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon oe 4 exTLTOUEVA AVTITUTO KOL GE YNOLOKT LOPPT| TO apyodTepo 6 efdopddes Letd v avdBeon tng.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 .. kAn
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v e£uy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBSoUade HETd TV Tapadooh Tng — o€ dareén didpketog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd atomk.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEdion, 0vTd propel vo mopadobel xe1pdypapo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry avédvon :  Avortdére ta (nmiuoto g amevBelog exkivnomng acvyypovov  KwmTnpa
BpayvkukAouévov dpopéa kot AAA®V nuebddmV ekkiviong Kivntpa 1e HetafoAn g téong (m.y. aoTépo —
TPIYy®VO, LETOOYNUATIOTH EKKIVIoTG, LetaPAnth avrtictaot, yprion TRIAC, pe puepucd toMyuo KTA.).
Ipocouoiwon : To T PeEAETN TOV GLGTHLOTOG YiveTal ¥pror Tov apyeiov Asynchronous_motor_start.mdl.
Ocwpeiote pia pomn 50% tng OVOLAGTIKNAG.

o) Oswpeiote acvYYPOVO KV TOov KA®Po (1 e€mTepikn avtioToom &xel ToAD pikpr T .y, 0.02Q).
PvOpiote emiong 1o ¥pdvo KAEIGILOTOG TOV SLOKOTTN TOL QOPTioL e ueyddn tiun, w.y. 300s. [Ipocopoinote
™mv exkivnon tov kivntipa. Na mapayfodv ta dwaypdupata V(1) (oe Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t)
o€ a.p. (p.u.).

B) Eravarafete ta mponyodpeva yio peimon g téons tpopodociog katd 5%, 10%, ... g 6Tov 0 Kivntipog
vo unv propet vo KaAvyel to poptio. YmoAroyiote 1o tedevtaio péyebog kat Becwpntucd. Na mapaybovv ta
dwypappata V(t) (og Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(), o(t) o a.p. (p.u.).

v) [Ipocdiopicte T S1APKELD, TOV HETAPATIKDY QUIVOUEVMV KOL, OV ¥PELGTEL, VO LETAPAALETE TO YPOVO TNG
GUVOMKTG EKTELEDT|G Y10l TIC TEPITTOGELG () Kot ().

Eloywyn Zoumepaoudrwv @ No SdTOTOCETE TOPATNPNOES divovTag Kol TIG amapoitnteg Bempntikég
eEnynoeig.




EPT'AXIA cto MAGHMA : « HAEKTPIKEY. MHXANEZX »
30°Etog Mnyavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: M. XXX02
OEMA : Melétn ekkiviong Acvyypovov Kiviitiipa pe eotepiki| avriotaon 6ta TUAYpATA TOV
opopéa — Metafoin g EmTepIKiS avTioToons Yo 6Tafgpn 1461 TPOPOO0GiNG

Empiénovreg : Ap. I'. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAQY

I'evikég TAnpoopisg :
¢ H epyooia Oa Baoiotel oto gyyepidio : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapikn, IIpocopoionon Zvotudtov,
20yyxpovev, Acvyypovav kot Xvveyovg Pevpatog Mnyavov oe mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kot 6Aa ta vrorowma Piiia Hiektpicdv Mnyavadv mov tovg divovial, Kabmg Kot
omota dAAN mpdchetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To SradikTvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoidynon katd ™
cvvepyacio Tov N.A. pe tovg emiPrénovteg kad’ 6An ) dibpkelo vAOTOINGOTG TNG EPYACTag Kol 1) oXETIKT StoAedn.
IMMPOXZOXH : ®a Anebei Wiaitepa vrdyn 1 cwoti avaeopd ot Biloypaeia mov Ba ypnoylorombei tdéco yia 10
KEIUEVO, OCO KOL Y10, TOL GYNLLOTO, OOy PALATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia anattei  ypnowomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awafécipot violoyiotéc Ppickovtat 1060 6Ta
epyaoctipla H/Y (Aevtépa émg [Mapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0o kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmy
oLVEVVONONG L€ TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioseig :
¢ Tlopddoon o 4 eKTVTOUEVE OVTITUTTO KOL GE YNOLOKT LOPOT TO apydTEPO 6 EfSOUAdEG LETA TNV oviifeon Tng.
¢ 'Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdeuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieyopeva, Bifloypapio

KE®. 1
11
1.1.1 ..1kn
KED.2 ....... KAT .......
Yvumepdopota

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v mpocopoinon péco MATLAB kot
o Vv eaymyn COUTEPUGUATMV.

*  ON.A. 6o TOPOVOLACEL TNV EPYOTio TOL — Lo eBdouada peTd Ty mapadoon tng — o€ d1areén didpketog 3 min

UE BLOQAVEIEG 1| LE «POWET POointy, avtiypaga (€vTumn Kol ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba tapaddoet (€15 amiodv).
IMPOZOXH : H gpyooia givol gvotnpd oTopky.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYediov, owtd umopel vo moapadobel xelpdypopo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdriovdn :
page set-up: E&mevAiio Top 3 cm, Bottom 3 cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avadivon avtikepévoo :

Ocwpnrtiky avaloon: Avartoéte ta (nTRpote TG EKKIVoNg acbYYPOVOL KIVITHP SOKTOAMOQOPOL dpouéa
puéo® avtiotoong opopén (avaivon oyéong pomne —taxdTTaS, UETABOAT KOUTVA®DY POTHG GUVOPTNGOEL
TpocheTg avtioTaong dpopén).

Ipocouoiwon: T 1 peAéTn Tov GLETAUATOG YiveTal yprion Tov apyeiov Asynchronous_motor_start.mdl.
Oewpeiote pia pomn 50% g ovopaotiknc. O dakdntng eEmtepikng avrtictaong «3-phase breaker» kieivet
og xpovo 2.5 Sec ka1 avtiotoyn avtiotoon «rotor resistance 2» givor 0.020 Q kot TPAKTIKA givot 1) TEMKN
avTioTOOT TOL TVAYLOTOG OpOLLEa.

o) Na wpocopoinbel 1 ekkivinorn achyypovov Kvntipo pe v eEOTEPIKG GLVOEdEUEVT avTioTaot «rotor
resistance» R=0.05Q, 0.1Q, 0.2Q, 0.3Q, 0.4Q. Na wapoyfovv ta doypaupoto V(1) (oe Volt), Is(t), Ir(t),
T(t), P(t), T(1), o(t) oe a.p. (p.U.) yia kabe mepintmon Eexwprotd.

B) ITpocdiopiote ) S1dpKeEN TOV PETAPATIKDOV QOUIVOUEVOV KL, OV YPEICTEL, VO LETARAAAETE TO YPOVO TNG
GUVOAIKNG eKTELEONG Y10 TNV TEpimTon (o).

v) YAomomote TN YPOUQIK TAPACTOCT TNG POTNG OVATPOTNG G TPOG TNV TAXVTNTO Yo TIS TEVTE
OLOPOPETIKEG AVTIGTAGELC.

Eloywyn ovurepaoudrwv: Na, Sl0Tum®OGTE TIG TOPATNPNOEIS OAG KOl VO ODGETE TIC ATAPAiTnTES OepNTIKEG

eEnynoeig.




EPI'AZIA 6to MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEZX »
30 Etog Mnyovikav - A° Tetp. 2008 — 2009 N. A Xo XXX03
OEMA : Mg)iétn ekkivinong Acvyypovov Kivntipa pe e£@tepikii avriotaon 6Ta TUAMYROTA TOV
opopéa — peTafoin Kou TG TASNS TPOPOSOGIag

Empiénovreg : Ap. I. TEEKOYPAX, Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpoopisg :
¢ H epyooia Oa Baoiotel oto gyyepidio : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapn, IIpocopoinon Zvotnudrtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ENA Iavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovy kot 6Aa ta vrorowro Pifiia Hiektpikdv Mnyavdv mov tovg divovtatl, Kabdg kot
omota GAAN Tpochetn Piloypapia (amd Pifrio kot amd To S10dikTVO) OTotTnOel.
¢ H poBuoroyia givar 60 omd Tig 200 povadsg, oy omoio. Ho cvvvmoloyisbel kot 1 a&loAdynon katd ™
cvvepyacia Tov N.A. pe Toug eniffAénovteg kaf’ OAn ) didpkelo VAOTOINOTG TNG EpYyaciog Kat 1) oxeTiky Stoheln.
[MPOXOXH : Oa Anebsi Wuitepa vrdyn N cwot avoeopd ot Bifioypaoio mov Ba ypnoytomombel td6c0 yia T0
Keilevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyaoia amartel  ypnowomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awféoior vtoroyiotéc Bpickovtat TG0 oTa
epyaotiplo HY (Aevtépa éwg [apackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (nuépeg & dpeg katodmy
oLVEVVONONG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amrartioseig :
¢ Tlopddoon o 4 eKTVTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKT LOPPT| TO apyoTEPO 6 efOoUGdES LeTE TV avdBeon Tng.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEopuiro, Xovtoun Iepiinym (1/2 ceAida), [lepexopeva, Bipioypapio

KE®. 1
11
1.1.1 ..«n
KED.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H xd0e epyacio amoteieiton facikd and Tpia pépm :
e 1 BepnTikn avdAvon Tov avTicTolyov {NTHOTOG (LLE OYNIATA, GYXECELS KOl EXEENYNOELS),
e v mpocopoinon péco MATLAB kot
o v e&uy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCIN TOL — Lo, eBSoUAde. HETd TV Tapadooh Tng — o€ dareén didpketog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kot Yynelokd Lopen) Tomv onoinv Oo tapaddost (§1g amAovv).
[MPOZOXH : H gpyooio givar avoTnpd aTopiKy.
¢ Xg mepinT@on moAOTAOKOV NAEKTPOAOYIKOV oyediov, autd pmopel va topadobet xepdypapo.
¢ H popopomnoinon tov kepévov givar  akdiovdn :
page set-up: E&mevAiio Top 3 cm, Bottom 3 cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoo :

Ocwpnriky avdlvon: Avartogte ta nTuaTo TG EKKIVoN g achyypovoy KIvTipo SaKTOAOPOPOV SPOouéa
pécm peBOdV peTafoAng ekKiviong Kivntipa TEPa TG KAAGIKNG LETABOANG TNG ovTioTaong dpouéa ().
LE TOAUIKA EAEYYOUEVT OvTioTOOT 08 TOAYpO dpopéa, kKokAmpo Kaskade).

Ipocouoiwan: T T peAéTN TOL CLOTAUATOC YiveTal Yprion Tov apysiov Asynchronous_motor_start.mdl.
Oswpeiote pia pomn 50% g ovopaotiknc. O daxdntng eEmtepikng avtictaong «3-phase breaker» kieivet
og ypovo 2.5 sec ka1 m avtiotoyn avtiotoon «rotor resistance 2» ivor 0.020 Q ko TPAKTIKA givot 1) TEMKT
avTioTOGT TOL TUATYUOTOG OPOUEQ.

o) Na mpocopoiwbei 1 ekkivinon acvyypovov kvnmipa pe eEmtepikd cuvoedeuévn ovtiotacn «rotor
resistance» R=0.05Q, 0.2Q kot petopévn téon tpogodoaciog kotd 5%, 10%, ... ®g 6Tov 0 KIvTNPOS Vo unv
umopel vo kKoldyel 1o @optio. Yrmoloyiote to tedevtaio péyebog kor Osmpnrikd. Na mapayboov ta
dwaypappata V(1) (og Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) oe a.u. (p.U.) yio kéOe tepintwon.

B) ITpocdiopiote ) S1dpKEN TOV PETAPATIKDOV QOUVOUEVOV KL, OV YPEICTEL, VO LETARAAAETE TO YPOVO TNG
GULVOMKNG EKTELEOT|G YO TNV TtEpinTmon (o).

v) YAOTOMOTE T YPUPIKT TOPACTOCT TG POTNG OVOTPOTNG MG TPOG TNV TOYLTITA Y1a TG TpoavapepBeiceg
TEPUTTACELG.

Eloywyn ovurepooucrwv: No S10T0ndGTE TIG TAPOTNPNOELS GOG KO VO OMGETE TIC AMApaiTNTES BE@pPNTIKEG
eEnynoeig.




EPT'AXIA cto MAGHMA : « HAEKTPIKEY. MHXANEZX »
30°Etog Mnyavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: A, XXX04
OEMA : IIpocopoicwon Actyypovov Kivntipa khoPod katd tnv adénon tov pnyavikov goptiov
Kol HETUBOAI TG TAGNS KOl TNG GLYVOTNTOS TPOPOOOGIag 6T HOVIUT KUTAGTAGT)

Empiénovreg : Ap. I'. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAQY

I'evikég TAnpoopisg :
¢ H epyooia Oa Baoiotel oto eyyepidio : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapn, IIpocopoinon Zvotnudrtov,
2oyyxpovev, Acvyypovav kot Xvveyovg Pevpatoc Mnyavav og tepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vedrowra Pifiia Hiektpucdv Mnyavav mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdchetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To SradikTvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
cvvepyacia Tov N.A. pe Toug eniffAénovteg kaf’ OAn ) didpkelo VAOTOINOTG TNG EpYaciog Kat 1) oxeTikn Stoheln.
I[MPOXZOXH : ®a Anebei Wiaitepa vrdyn 1 oot avoeopd ot Biloypagia mov Ba ypnoyomrombei tdéco yia 10
KEIUEVO, OCO KOL Y10, TOL GYNLLOTO, OOy PALATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia anattei ™ ypnowomoinon H/Y pe 1o maxkéto MATLAB. Awfécipot vtoloyiotéc Ppickovtat TG0 6Ta
gpyootipla H'Y ( Agvtépa émg Mapaockevn, 18:15-21:30 ), 660 kot oto gpyactipio H/T (nuépeg & mdpeg katdmy
oLVEVVONONG L€ TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioseig :
¢ Tlopddoon o 4 eKTVTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKT LOPPT| TO apyoTEPO 6 efOOUGdES LETE TNV avdBeon Tng.
¢ 'Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun [epidnyn (1/2 cerida), [lepieydpeva, Bifhoypapio

KE®. 1
11
1.1.1 ..1kn
KED.2 ....... KAT .......
Yvumepdopota

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 11 BepnTikn avédAvGT TOV aVTIoTOYXOL CNTHLOTOG (e CYNULATA, OXECELS KOl ETEENYNOELS),
e v mpocopoinon péco MATLAB kot
o Vv eaymyn COUTEPUGUATMV.

*  ON.A. 6o TOPOVOLACEL TNV EPYOCin TOV — Lo eBdoUada peTd Ty mapadoon tng — o€ diareén didpketog 3 min

UE BOPAVEIEG 1| LE «POWET POointy, avtiypaga (£vTumn Kol ynelokd Lopen) Tav oroimv Ba tapaddost (€15 amiodv).
IMPOZOXH : H gpyooia givol gvotnpd oTopky.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEdion, ovTd popel va mopadobel xe1pdypapo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&mevAiio Top 3 cm, Bottom 3 cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avadivon avtikepévoo :

Ocwpnrikyy aviéivon: Avamtd&te ta (nmuoto eEAEYXoL TG TaXDTNTOS GTPOPAY AGVYYPOVOD KIVNTHPO
dpopéa KAwPoL uécm petafoAing téong & cuyvotnTag TPoPodoGiog divovtag EUPacT GTIC XOUPUKTNPIOTIKEG
POTNG — TOLYVTNTOG TOL KIVITHPCL.

Ipocouoiwon: T ™ ueAétn tov cueTuaTog yiveton xpron tov apyeiov Asynchronous_motor.mdl.

o) Oswpeiote achyypovo KivnTpo TOTOL KA®Pov ( e€mtepikn avtiotaon €xetl wkpn Ty w.y. 0.02Q).
PvOuiote emiong 10 ¥povo KAEGIUATOG TOL OLOKOTTN TOV MAEKTPIKOD (OPTIOV KOl TOV SLOKOTTN NG
devTEPNG EEMTEPIKNG avTioTaong 6€ peydheg Tipég .y, 300s. Na mapaybovv o Swaypdppata V(1) (og Volt),
Is(t), Ir(t), T(1), P(1), T(t), o(t) o (a.p.) yioo petaforn g pomng Tov pnyovikod eoptiov amd 0.5 (a.u.) og
0.8 (a.p.) vy ypévo t=5sec.

B) Katd ™ petaforn tg pomng tov punyavikod goptiov amd 0.5 (a.p.) og 0.8 (a.p.) yu ypdvo t=5sec
npocdlopiote o dwypdppata V(t) (g Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) o a.p. (p.U.) yo tdoeig Kot
ovyvotteg pukpdtepeg Katd 10%, 20%, ...., 50%.

v) Na yapaxBovv yia m (B) mepintmon To SoypaUpoTo pOTNG AVATPOTNG Kol TG TAOTG TPOPOdoGiag og
GULVAPTNOT| LE TN GLYVOTNTO TPOPOSOGING.

Eloywyn ovurepaoudrwv: Na, Sl0Tum®OGTE TIG TOPATNPNOEIS OAG KOl VO ODGETE TIC ATAPAiTnTES OepNTIKEG
eEnynoeig.




EPT'AZIA octo MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEX »
30'Etog Mnyovikomv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: A, XXX05
OEMA : [Ipocopoicmon Actyypovov Kivntiipa kAoPod kata ™) peimon Tov pnyavikod @optiov Kot
RETUPOA] TNG TAONS KL TS GLYVOTITAS TPOPOSOGINS 6T HOVIUY KATAOTUOT

Empiénovreg : Ap. I'. TEEKOYPAX, Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel oto eyyepioo : ©. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapukr, IIpocopoinon Zvetudtov,
Yoyypovav, Acoyypovav kat Xvveyovg Pevpotog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovy kot 6Aa ta vrorowro Pifiia Hiektpicdv Mnyavdv mov tovg divovtatl, Kabdg kot
omota GAAN Tpochetn Pifloypapia (amd Pifrio kot oamd To S10dikTLO) OTotTnOel.
¢ H poBuoroyia givar 60 amd Tig 200 povadsg, oty omoio. Bo cuvvmoloyisbel kot n agloAdynon katd ™
ovvepyaocio tov N.A. pe toug emPArémovteg kab’ OAN T dtdpKel VAOTOINONG TNG EPYUCING Kot 1| OYETIKT S1AEEN.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn N cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoyomombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot yio To GYNLLOTO, oy PALILOTO KoL TIVOKEGS.
¢ H epyaoia amarrel  ypnowomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awfésior vtoroyiotéc Bpickovtat TG0 6Ta
epyaotipla H/Y (Aegvtépa éwg [apackevn, 18:15-21:30 ), 600 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmy
GUVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon o 4 eKTVTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOPPT| TO apYdTEPO 6 eBSOLAdES LETA TNV avaBeon TnG.
¢ 'Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEopuiro, XOvtoun Iepiinym (1/2 oeAida), [lepexdpeva, Bifioypapio

KE®. 1
11
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KA .......
Soumepdoporo,

H «d0e epyacio amoteieiton facikd and Tpia pépn :
e 1 OepnTikn ovdAvGT TOV OVTIGTOYXOL {NTHLOTOG (LLE OYNIOTA, OYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v e£uy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBSoUade. HETd TV Tapadoon Tng — o dareén didpkelog 3 min

LE BLOPAVEIEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kot ynelokd Lopen) Tewv oroimv Ba tapaddoet (g1g aniovv).
[MPOZOXH : H gpyooio givar avoTnpd aTopiKy.
¢ Xg mepinT@on moAOTAOKOV NAEKTPOAOYIKOV oyediov, autd pmopel va topadobel xepdypapo.
¢ H popopomnoinon tov kepévov givar  axdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry ovaloon: Avantoére ta {ntipota EAEYXOL NG TaXVTNTOS GTPOPMV OCVYXPOVOL KVNTHp
dpopéa KAmPod pécm petafoing taong & ocvyvotntag Tpoeodociog, Kabmg emiong Kot dAieg pnebodovg
EAEYYOL TNG TOYOTNTAG TOV OTPOP®V divoviag EUEOcT OTIC JATAEEC EAEYXOV TOXDTNTOS TOL OPOUEQ,
(OnAadn avortHéte T doun TOV AVTIGTOL®Y SL0TAEEMV KOl T AEITOVPYiN TOVG).

Ipocouoiwon: Ta ™ peAétn tov cueTuatog yiveton ypron tov apyeiov Asynchronous_motor.mdl.

o) Oewpeiote aoHyypovo KivnTipo TOTOL KA®POL (1 e€mTepikn avtiotaon £xet pkpn Tun m.y. 0.02Q).
PvOuiote emiong 10 ¥povo KAEIGIUATOG TOL OLOKOTTN TOV MAEKTPIKOD (POPTIOV Kol TOV OOKOTTN NG
devTEPNG EEMTEPIKNG avTioTaong o€ peydheg TinéG .y, 300s. Na mapaybovv o Swaypdppata V(1) (og Volt),
Is(t), Ir(t), T(), P(t), T(t), o(t) o€ a.p. (p.U.) ko T(n) yio petafoin g pomng TOL UNYAVIKOD POPTIOL 0o
0.8 (a.p.) og 0.5 (a.p.) oo ypdévo t=5sec.

B) Katd ™ petofoin tg pomng tov unyovikod goptiov omd 0.8 (a.u.) og 0.5 (o.p.) yuo ypovo t=5sec
npocdiopiote ta. daypappata V() (og Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) oe a.p. (p.U.) y1o. OVOHOGTIKN
tdon Ko cuyvotnteg peyorvtepes katd 10%, 20%, ...., 50%.

v) Na yapaxBovv yio m (B) mepintmon to S1oypaUIaTo pOTNG VUTPOTNG KOl TNG TAGNE TPOPOd0sing o€
GULVAPTNOT| LE TN GLYVOTNTO TPOPOSOGING.

Eloaywyn ovurepooucrwv: No S10T0ndGTE TIG TAPOTNPNOELS GOG KO VO OMCETE TIC AmapaitnTes OempnTikéc
eEnynoeig.




EPT'AXIA cto MAGHMA : « HAEKTPIKEY. MHXANEZX »
30°Etog Mnyavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: 4. XXX06
OEMA : IIpocopoicwon Actyypovov Kivntiipa Aaktoilo@pépov Apopéa pe 6talepod pnyoviké
©opTtio Kou petofoin Tng EEMTEPIKNGS UVTIGTUGNG

Empiénovreg : Ap. I'. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAQY

I'evikég TAnpoopisg :
¢ H epyooia Oa Baoiotel oto eyyepidio : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapn, IIpocopoinon Zvotnudrtov,
20yyxpovev, Acvyypovav kot Xuveyovg Pevpatoc Mnyavav og tepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vedrowra Pifiia Hiektpucdv Mnyavav mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdchetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To SradikTvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar n agoAdynon katd ™
cvvepyacia Tov N.A. pe Toug eniffAénovteg kaf’ OAn ) didpkelo VAOTOINOTG TNG EpYaciog Kat 1) oxeTikn Stoheln.
IMMPOXZOXH : ®a Anebei Wiaitepa vrdyn 1 oot avaeopd ot BifMoypagia mov Ba ypnoylomrombei tdéco yia 10
KEIUEVO, OCO KOL Y10, TOL GYNLLOTO, OOy PALATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia anattei ™ ypnowomoinon H/Y pe 1o maxkéto MATLAB. Awfécipot vtoloyiotéc Ppickovtat TG0 6Ta
epyaoctipla H/Y (Aevtépa éwg IMapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
oLVEVVONONG L€ TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioseig :
¢ Tlopddoon o 4 eKTVTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKT LOPPT| TO apyoTEPO 6 efOOUGdES LETE TNV avdBeon Tng.
¢ 'Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdeuiro, Xovtoun [epiinyn (1/2 oerida), Ilepieydpeva, Bifhoypapio

KE®. 1
11
1.1.1 ..1kn
KED.2 ....... KAT .......
Yvumepdopota

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT Tov avTioTorov CNTHLOTOS (e CYNULATA, OXECELS KOl ETEENYNOELS),
e v mpocopoinon péco MATLAB kot
o Vv eaymyn COUTEPUGUATMV.

*  ON.A. 6o TOPOVOLACEL TNV EPYOCin TOV — Lo eBdoUada peTd Ty mapadoon tng — o€ diareén didpketog 3 min

UE BLOQAVEIEG 1| LE «POWET POointy, avtiypaga (vTumn Kol ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba tapaddoet (€15 amiodv).
IMPOZOXH : H gpyooia givol gvotnpd oTopky.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEdion, ovTd popel va mopadobel xe1pdypapo.
¢ H popeomoinon tov keyévou givar 1 akdéiovon :
page set-up: E&mevAiio Top 3 cm, Bottom 3 cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avadivon avtikepévoo :

Ocwpnrikyy aviéivon: Avartdéte ta (nmuato eEAEYX0L TG TaXDTNTOS GTPOPMY AGVYXPOVOD KIVNTHPO
SUKTLALOPOPOL dpopéa Lo UETABOANG TG EEMTEPIKNG AVTIOTOOT|G TOV dPOUEQ.

Ipocouoiwon: T T PEAETN TOL GLOTAUATOG YiveTal xpRon tov apyeiov Asynchronous_motor.mdl. O
dwaxomng e€mtepikng avriotaong «3-phase breakery kieivel oe ypdvo 5 sec ko Eovavoiyel T ¥povikn
ottyun 8 sec koau 1 avtiotoyn avrtictaon «rotor resistance 2» sivar 0.020 Q kot TPAKTIKA givor 1 TEMKN
avTioTOGT TOL TVATYUOTOG OPOUED.

a) H eEmtepikn avrictaon «rotor resistance» pmopei va eivor R=0.05Q, 0.1Q, 0.2Q, 0.3Q, 0.4Q, 0.5Q, 0.6Q.
No wapaybodv ta dwaypdupata V(1) (oe Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o) os a.u. (p.u.) yo kabe
nepintoon Eexymplotd.

B) Na yapoyBobv amd v (o) TepitTOon To SOYPAUUATO POTNG KO TOYVTNTOS TEPICTPOPNG HOVIUNG
KatdoToong Yo TS ypovikég otiypég t=5'sec, t=8sec, t=10sec, oe cuvdptnon pe v apyky eE®TEPIKN
avtiotaon Tov dpopsa «rotor resistances.

Eloywyn ovurepooucrwv: No S10T0ndGTE TIG TAPOTNPNOELS GOG KO VO OMGETE TIC AMAPAiTNTES BE®PNTIKES

e&nynoes.




EPT'AZIA o6to MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEX »
30°Etog Mnyoavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: K XXX07
OEMA : IIpoocopoiwon Acvyypovov Kivntijpa Aaktolo@opov Apopéa pe otadepo petapfintod
pnyoviko @optio Kou pia peraforn g eEMTEPIKNG avTioTOONG

Emprémovres : Ap. T. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopisg :
¢ H epyooia Oa Booiotel oto eyyepioo : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapukr, IIpocopoinon Zvotnudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpotoc Mnyavav og tepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovy kat 6Aa ta veorowro Pifiia Hiektpicdv Mnyavdv mov tovg divovatl, Kabdg kot
omota dAAN mpdchetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To SradikTvo) amortnOel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyacio tov N.A. pe toug emPArémovteg kab’ OAN T dtépKel VAOTOINONG TNG EPYACING KOt 1| OYETIKT S1AEEN.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwoti avaeopd ot BiMoypagia mov Ba ypnoyomombel tdéco Yo 10
Kellevo, 600 KOt yloL TOL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KOL TIVOKEC.
¢ H epyaoio anotel T ypnowonoinon H/Y pe to maxéto MATLAB. Awbéoipot vioroyiotég Bpickovtal 1060 ota
epyaotnplo H/Y (Asvtépa émg [apackevn, 18:15-21:30 ), 660 kot oto epyactiplo H/T (muépeg & mdpeg xatdmv
GUVEVVONONG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon og 4 exTuTOUEVA AVTITUTO KOL GE YNOLOKY LOPPT TO apydTepo 6 efdopadeg LeTd TV avabdeon Tne.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEopuiro, XOvtoun Iepiinym (1/2 oeAida), [lepexopeva, Bifioypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporto

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTiKn avdAVGT TOV OVTIoTOYXOL {NTHLOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v e&uy®YN CUUTEPACLATOV.
* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCiQ TOL — Lo, eBSoUAde. HeETd TV Tapadoon Tng — o€ dareén didpketog 3 min
HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddcet (€1 amhodv).
[MPOZOXH : H gpyooio givar avoTnpd aTopiKy.
¢ Xg mepint®on ToAOTAOKOV NAEKTPOAOYIKOD oyediov, avtd umopel va tapadobet xepdypapo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&beuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoo :

Ocwpnriky aviivon: Avamtdéte to (nTMUOTO EAEYXOL TNG TOYVTNTOG GTPOP®V OCVYYXPOVOL KIVITHPO
OUKTLALOPOPOL dpopéa AALeS HEBOSOVG ELEYYOL TNG TAYVTNTOC TOV GTPOPAV [LE YPTON TOV TUATYLLOTOG TOV
dpouéa, mEPa TG MeTaforng g emteptkng avtiotaong tov dpopéa (T, UE TOAUKA eAeyyOuevn
avtioTaon 6To TOAYLO Opopén, KOKA®UO arnocvyypovicpuoy Kaskade).

Ipooouoiwon:

Io ™ pekétn 1ov cvothuoTog yivetaw yprion tov apyeiov Asynchronous_motor.mdl. O Saxdmtng
eEmtepikng avtiotaong «3-phase breaker» kAeivelr oe ypdvo 3 sec kar M avrtiotoyyn avtiotaon «rotor
resistance 2» givar 0.020 Q ko TpakTikd €ivot 1 TEMKT avTiGTAGT TOV TUALYUATOG SPOUET.

a) H e€otepkn avtiotoon «rotor resistance» Aaupaver tipég R=0.05Q, 0.2Q, evd 1 pon| petaBarieTon omod
0,5 ¢ 0,8 ) ypovikn otiyun 2, 4, 5, 8 sec. Na woapaybovv ta dwypdppote V(1) (o Volt), Is(t), Ir(t), T(t),
P(t), T(t), o(t) o€ a.p. (p.U.) yo kabe mepintoon Eexwplotd.

B) Na yapoyBobv amd v (o) mepintoon To SoyPAUUNTO POTNG KOl TOYVTNTOS TEPICTPOPNG HOVIUNG
KOTAGTAOTG OE GLVAPTNGOT LE TO YPOVO Y10, TIC TPELS OVTIOTACELC.

Eloywyn ooumepaoudrwv:

No J1eTVTMOTE TIG TOPATNPNOELS GOG KOl VO, SDCETE TG amapaitnteg Bewpnrikéc eEnynoeis.




EPIr'AXIA cto MAGHMA : « HAEKTPIKEY. MHXANEZX »
30 Etog Mnyavikov - A° Tetp. 2008 — 2009 N. A.: 4. XXX08
OEMA : IIpocopoicon Actyypovng I'evvijtprog — Emidpacn avriotaong dpouéa

Emprémovres : Ap. T. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiortel oto gyyepidio : @. Kavérrog, LK. Xatinidov «Avvapukn, IIpocopoinon Zvotudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vrérowma Pifiia Hiektpicdv Mnyavdv mov tovg divovral, Kabmg Kot
omota dAAN mpdcbetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To Sradiktvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyacio tov N.A. pe toug emPrémovteg kab’ dAn T dibpkela VAOTOINONG TNG EPYAGING Kot 1) OXETIKN StIAelN.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoyomrombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia anattei  ypnowonoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awbécipot vtoloyiotég Bpickovtat TG0 6Ta
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon oe 4 ekTLTOUEVA OVTITUTO KOL GE YNOLOKT LOPOT| TO apyOTEPO 6 efSONadeS LETA TV ovEBeon Tng.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCLAGEL TNV EPYOCI0 TOV — [ fSopdda petd tv Topddoot g — oe SudAeln didpkelag 3 mMin

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd aTopki.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYediov, owtd pmopel vo mapadobei xelpdypapo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry avélvon: Avartolte ta {ntpoto Agttovpyiog piog achyypovng yevviTplag dtvovtag EReacn
OT0 TPOPANUOTO TTOV GUVOVTAUE EVOVTL TMV GUYYPOVMY YEVVI|TPLDV.

Ipocouoiwan: T TN peAETN TOL GLOTALATOG YiveTon ¥prion Tov apyeiov Asynchronous_motor_gen.mdl.
PvOpiote emiong Tov ¥povo KAEGIHOTOG TOL OLOKOTT TOL MAEKTPIKOV QPOPTIOL KOl TOV OLOKOTTN TNG
devtepng eEmTeptkng avtiotaong o peydieg Tyég m.y. 300s.

o) Oewpeiote acVYYPOVO KvTHP TOTTOL KA®PBOL (1) e€mTepikn avtiotaon &yt pkpn Tiun .y, 0.02Q). Na
napaydodv ta dwaypdppata V(1) (o Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) oe a.p. (p.uU.) yia kGbe nepintmon
Eeyoplotd Yoo petafoAn g pomng tov unyavikod eoptiov amd 0.5 (a.p.) o€ -0.5 a.p. (p.u.) yuo ypdvo
t=5sec.

B) IMpoayuatomoieiote T0 TPONYOOUEVO TTEIPOLA, OV Ol EEDTEPIKEC AVTIOTAGELS TOV dpopéan avti 0.02 Q givar
0.1 Q, 02 Q, 0.3 Qxo 0.4 Q (cov va NTov dOKTLAOEOPOL dpopén, dALd oTabepng TN eEMTEPIKNG
avtiotoong). Na mapayfovv ta dwaypappata V() (oe Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) o a.p. (p.u.) yu
k@0 mepintwon Eeywpilotd.

v) Na yapoyxBodv and T1g nepimtdoelg (o) ko (B) ta dwypapupoto TodTNTOS TEPIGTPOPNG LOVIUNG
KOTAGTOONG TOV UNYOV®V GE GLUVAPTNOT LE TNV OPYIKN EEMTEPIKT AVTIOTACT TOL OPOUED.

Eloywyn ovurepaoudrwv: Na, Sl0Tum®OGTE TIG TOPATNPNOEIS OAG KOl VO ODGETE TIC ATAPAiTnTES OepNTIKEG
eEnynoeig.




EPI'AZIA 6to MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEZX »
30°Etog Mnyavikmv - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: @. XXX09
OEMA : IIpocopoicon Actyypovng I'evvijtprog — Emidpaon owacvvoeong pe «un drgipo Luyoén

Emprémovres : Ap. I. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel ato eyyewioio : . Kavéirog, 1.K. Xat{nAdov «Avvapukn, [Ipocopoinon Zvotudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kot 6Aa ta vrorowma Piiia Hiektpicdv Mnyavodv mov tovg divovtal, kabdg kot
omota dAAN mpdcbetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To Sradiktvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyacio tov N.A. pe toug emPrémovteg kab’ OAnN T dtbpkea VAOTOINONG TNG Epyaciog Kot 1) oYeTKY StOAeln.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoyomrombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia amattei  ypnowomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awfécipot vtoloyiotéc Bpickovial 1660 6Ta
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon og 4 exTuTOUEVA OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOpeT| TO apydTepo 6 gfdopddeg puetd v avabeon mg.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdopoto

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCIo TOL — Lo eBSoUAde HeTd TV Tapadoon Tng — o€ diareén didpkelog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd aTopki.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD oyedion, avtd umopel vo mtopadobel xepdypo@o.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntirn avaivon: Avortotte o {ntrpoto Asttovpyiog piog achyxpovng YEVWNTPLOG GUVOESEUEVT LE vl
«un dmepo Cuyd», ToL TPOPOSOTEL ATOUOVOUEVO KOVTIVO QOpPTiO.

Ipocouoiwan: T TN peAETN TOL GLGTAKOTOG YiveTat yprion Tov apyeiov Asynchronous_motor_gen.mdl.
PvOpiote emiong Tov ¥povo KAEGIHOTOG TOL OLOKOTT TOL MAEKTPIKOV QPOPTIOL KOl TOV OLOKOTTN TNG
oevtepng efwtepikng avtiotaong oe peyaieg tipég my. 300s. H pomny tov pnyovikod ¢optiov eivor
pvBuiopuévn og -0.5 a.p. (p.u.).

o) Bswpeiote acOyypovn yevvnIplo TOmOL KA®Pov pe e€mtepikn avrtiotaon tyung 0.2Q, evd o {uydg
ovvdéetan pécm piog avtiotoong 0.01Q. Na mapayBovv ta dwaypappata V(t) (o Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(1),
T(t), o(t) og a.p. (p.U.) ywo kabe mepintmon EexmPoTd KATA TNV TPOPOSOTNGN TOL TPLPAGIKOD (opTiov 500
kW, 1000 kW kot 2000 kW and tn yevvitplo péow tov dtokomtn «3-phase breaker 1» mov xkheiver
YPOVIKY| oTLypun t=3sec.

B) Bewpeiote acOyypovrn yevwnTplo KAPov pe eEmtepikn avtiotaon Tiung 0.2€, mov Tpo@odoTel Petd T
ypovikn otiyun t=3sec goptio 1000 kW péom tov diokodmtn «3-phase breaker 1». No moapoyBodv ta
Swypappara V(1) (og Volt), Is(t), Ir(t), T(t), P(t), T(t), o(t) ot a.u. (p.U.) yio k6O mepintoon Eexyoprotd, ov
0 Quyog ovvdéetan pe T yevvnTpla pécw piog avtiotaong 0.05Q, 0.5Q.

Eloywyn ovurepaoudrwv: Na, Sl0Tum®OGTE TIG TOPATNPNOEIS OAG KOl VO ODGETE TIC ATAPAiTnTES OepNTIKEG
eEnynoeig.




EPI'AXIA octo MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEX »
30 'Etog Mnyavikaov - A° Tetp. 2008 — 2009 N. A I XXX10
OEMA : IIpocopoicwon Xoyypovov I'evitprac —Tlapaywyn evepyov 1o3vog

Emprémovres : Ap. I. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel ato eyyewioio : . Kavéirog, LK. Xattnidov «Avvapkn, [Ipocopoiocn Zvotudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vrdrowa Pifiia Hiektpicdv Mnyoavadv mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdcbetn Pifioypapia (amd Pifiia kot and To SadikTvo) amortnOel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyaoia Tov N.A. pe Toug emPrénovieg kad’ OAn ) dibpketa VAOTOINONG TNG EPYAGTING Kot 1) OXETIKT SLAAEEN.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoyomrombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyaoia anattei  ypnoyomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. AwBécipot vtoroyiotéc Bpickovtal 1060 ota
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon og 4 ekTLTOUEVA OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOPPT| TO apyoTePO 6 efdopddes pLetd Tnv avabeon ne.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyaoio amotereitan Pacikd amd tpia puépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.
* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBdoUade HeTd Ty Tapadoon g — o dareén didpkelog 3 min
HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOZOXH : H gpyooio givar avoTnpd aTopiKy.
¢ Y& mepintwon ToAVTAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEDI0V, 0VTO pmopel va. Topadobel xelpdypopo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry ovdloon: Avontdére o nmpata Agttovpyiog picg cOyxpovng YeEVWNTPLOG OGOV apopd TNV
TOPOYOYN EVEPYOD 16%00¢ (Leyédn mov erxnpedlovv evepyd 16y, Tmg pLOUiletal — cuoThuata d1EYEPONC,
KOUTOAEG EVEPYOV 1GYV0G — GUYVOTNTOG).

Ipocouoiwon: T 11 peAétn tov cvotuatog yivetar ypnorn tov opyeiov Generator_sync_par.mdl.
PvBuiote v mopdpetpo tov Kato@Aiov ypdvov mapaiiniicpot (time_thresh) ce peydin tun, m.y. 300s,
®ote va unv mopaAiniioviat ot dvo yevvitpleg. Pubuiocte ) ypovikn otiyun t=5s va yiveton n ochvdeon
TOV 0gVTéPOV Poptiov. H ovopaotiky 1oy0¢ ¢ yevvitplog ivar 4 MVA.

Mehetnote TV amdKpIon TG YEVWNATPLOG Yo kKEPSOG Tov eleyktr] oTpopav (Governor) K=10, 40, 70, 100.
Adote to. Sraypappoto o(t), Vab(t), Vabms (t), Is1(t), Pgenl(t).

Eloywyn ovurepooudramv: No, S10T0TOOTE TIG TOPOTNPNOELS GOC KOl VO, ODGETE TIG omapaitntec Oempntikég
eEnynoeic.




EPI'AXIA octo MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEX »
30 'Etog Mnyavikov - A° Tetp. 2008 — 2009 N. AL AT XXXX1]
OEMA : IIpocopoicon Xoyypovov I'evijtprag — POOpion mapaymyig depyov 1oyvog

Emprémovres : Ap. I. TEEKOYPAYX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel ato eyyeioio : . Kavéirog, LK. Xattnidov «Avvapkn, [Ipocopoinon Zvotnpdtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vrdrowa Pifiia Hiektpicdv Mnyoavadv mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdchetn Pifloypapia (amd Pfiia kKot and 1o d1adikTvo) amartnOet.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyaoia Tov N.A. pe Toug emPAénovieg kaf’ 6An ) didpkelo vAOTOINoNG TNG epyaciog Kot 1) oxeTiky Stoheln.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn N cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoytomombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyaoia anattei  ypnoyomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. AwBécipot vtoroyiotéc Bpickovtaol 1060 ota
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon og 4 exTLTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOPPT| TO apYOTEPO 6 ePOOLAOES LETA TV AVAOEST] TNG.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyaoia amoteleitan Pacikd amd tpia puépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBSoUade HETd TV Tapadooh Tng — o€ dareén didpketog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd aTopki.
¢ Y& mepintworn ToADTAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYESI0V, 0VTO Hmopel va mapadobel xepdypo@o.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry avélvon: Avortdéte to {ntipoto Asttovpyiag piog cvyypovng yevviTplog Ocov apopd TV
TOPOYOYT AEPYOL 1oY0O0G (LeyEOn wov exnpedlovv depyo 1oy, mwg puOuiletal, KOUTOAES GePYOL 1GYVOC —
téiong).

Ipocouoiwon: T 11 peAétn tov cvoTiuatog yivetar yprion tov apyeiov Generator_sync_par.mdl.
PvBuiote v mopdpetpo tov Kato@Aiov ypdvov mapaiiniicpot (time_thresh) ce peydin tun, m.y. 300s,
®ote va unv mapaAiniiloviat ot dvo yevwntpleg. Pubuiote ) ypovikn otiyun t=5s va yivetan 1 ohvdeon
TOV 0gVTéPOV Poptiov. H ovopaotiky 1oy0¢ ¢ yevvitplog ivar 4 MVA.

Mehetote TV 0mOKPIoN TG YEVVATPLOG Yio KEPSOG Tov gleykTn thong (Exciter) Ka=100, 200, 400, 600.
Adote to. Sraypappato o1(t), Vab(t), Vabms (1), Is1(t), Pgenl(t).

Eloywyn ovurepooudrawv: No, S10T0TOOTE TIG TOPOTNPNOELS GOC KOl VO, ODGETE TIG omapaitntes Oempntikég
eEnynoeic.




EPI'AZIA 6to MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEZX »
30 Etog Mnyavikov - A° Tetp. 2008 — 2009 N.A.: @. XXX12
OEMA : IIpocopoicmon Xoyypovav I'evwntprav mapdiinia cuvogoepévev

Emprémovres : Ap. I. TEEKOYPAX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel oto eyyepidio : @. Kavéirog, LK. Xatinidov «Avvapukr, IIpocopoinon Zvetnudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpatoc Mnyavav og tepipdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vrdrowa Pifiia Hiektpicdv Mnyoavadv mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdcbetn Pifroypapia (amd Pipria kot and To Sradiktvo) amortnBel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyaoia Tov N.A. pe Toug emPAénovieg kaf’ 6An ) didpkelo vAOTOINoNG TNG epyaciog Kot 1) oxeTiky Stoheln.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwot avaeopd ot fifMoypagia mov Ba ypnoyomombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyooia amattei  ypnowomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. Awbéoipot vtoloyiotég Ppickovtal 1060 6Ta
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa éwg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (nuépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon o 4 ekTVTOUEVE OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOPPT| TO apYdTEPO 6 eBSOLAdES LETA TNV avaiBeon TnG.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun [epiinyn (1/2 cerida), Ilepieydpeva, Bifhoypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyooia amoteleitor fackd amd tpia pépn :
e 11 BepnTiKn avdALGT) TOV avTioTOrOL CNTHLOTOG (e CYNULATA, OXECELS KOl ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBSoUade HETd TV Tapadooh Tng — o€ dareén didpketog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd aTopki.
¢ Y& mepinton ToATAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEdion, 0vTd propel vo mopadobel xe1pdypapo.
¢ H popeonoinon tov keyévou givar  akdéiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry avaivon: Avortotte o (nNtpoTo TopaAANAGHOD 500 GUYYPOVEOVY YEVVITPLOV OO0V peyEBoug
(xvpimg To {RTNUO KOTAVOUNG TS EVEPYOD 1GYVOG POPTION UETOED TOVC).

Ipocouoiwon: Tio ™ uehétn Tov ocvotnuatog yivetar ypnorn tov apyeiov Generator_sync_par.mdl.
PuBuiote v TopaueETpO TOL KATOEAIOL ¥pdvoy Taparinicpov (time_thresh) ce pukpn Tiun, m.y. 58, dote
va mapoAAnAifovtor ot dvo yevvntpiec. Puluiote ™ ypovikn otyun t=10s va yivetor n ocvvdoeon tov
devtépov poptiov. H ovopaotikn 1oy0g tmv yevwnipuov givar 4 MVA.

o) Advote ta dtaypappata o1(t), o2(t), Vab(t), Vabms(t), Is1(t), Pgenl(t), Is2(t), Pgen2(t).

B) Awote ta dwypappota o1(t), m2(t), Vab(t), Vabms(t), I1s1(t), Pgenl(t), Is2(t), Pgen2(t) otv mepintwon
OV TPMTO, GLVOEETOL TO deVTEPO PopTio (é0Tw ot 5 SeC) kal £netro maporAAnAilovTol ot 600 YevviTpleg
(é01m ot0, 10 sec).

Eloywyn ovurepooucrwv: No S10T0ndGTE TIG TAPOTNPNOELS GOG KO VO OMGETE TIC AmapaitnTeS Be@pnTicég

eEnynoeic.




EPI'AXIA octo MAGHMA : « HAEKTPIKEX MHXANEX »
30 Etog Mnyavikov - A° Tetp. 2008 — 2009 N. A:: 4. XXX13
OEMA : IIpocopoicon Xoyypovne I'evijtprag pe 10 diktvo («dmerpo Luyod»)

Emprémovres : Ap. I. TEEKOYPAYX , Ap. LK. XATZHAAOY

I'evikég mAnpogopiss :
¢ H epyooia Oa Booiotel oto eyyewioio : . Kavéirog, LK. Xatinidov «Avvapkn, IIpocopoioon Zvotnudtov,
Yoyypovav, Acvyypovav kat Xvveyovg Pevpoatog Mnyavov ce mepiBdiiov MATLAB 6.1, 6.5», ZNA lavovdpiog
2008.
¢ Ot N.A. va ypnoponomcovv kat dAa ta vrdrowa Pifiia Hiektpicdv Mnyoavadv mov tovg divovtatl, kabdg kot
omota dAAN mpdchetn Pifioypapia (amd Pifiia kot and To SadikTvo) amortnOel.
¢ H poBuoroyia eivar 60 amd Tig 200 povadeg, oy omoio Ba cvvvmoroyisbel kar 1 agoAdynon katd ™
ovvepyaoia Tov N.A. pe toug emPrénovieg kad’ OAn ) dibpketa VAOTOINONG TNG EPYAGTING Kot 1) OXETIKT SLOAEEN.
[MPOXZOXH : Oa Anebei baitepa vrdyn n cwoti avaeopd ot Biloypaoia mov Ba ypnoyomrombel tdéco Yo 10
Kellevo, 660 Kot ylol ToL GYNLLOTO, S0y PALLLATO KoL TIVOKES.
¢ H epyaoia anattei  ypnoyomoinon H/Y pe 1o maxéto MATLAB. AwBécipot vtoroyiotéc Bpickovtal 1060 oTa
gpyaoctipla H/Y (Aevtépa émg Iapackevn, 18:15-21:30 ), 6c0 kot 610 gpyactipro H/T (Muépeg & dpeg katdmiy
GLVEVVONOTG LLE TOVG EMPAETOVTEG).
I'evikég amartioeg :
¢ Tlopddoon og 4 exTuTOUEVA OVTITUTO KOL GE YNOLOKN LOPPT| TO apydTeEPO 6 efdoddes Letd TV avabeon Tne.
¢ ‘Extaon : 15-25 cehidec,
¢ Aopn : EEdpuiro, Xovtoun Iepiinum (1/2 oerida), [lepieydpeva, Bifloypapio

KE®. 1
1.1
1.1.1 ..«
KE®.2 ....... KAT.......
Soumepdoporo,

H kd0¢ epyaoio amotereitan Pacikd amd tpia puépn :
e 1 BepnTikn avéAvoT TOV avVTioTOY0L {NTALOTOG (LLE OYNLOTA, CYECELS Kot ETEENYNOELS),
e v pocopoinon péco MATLAB kot
o v euy®YN CUUTEPACLATOV.

* ONA. 0 TOPOVCIACEL TNV EPYOCio TOL — Lo, eBdoUade. HeTd Ty mapadoon Tng — o dareén didpkelog 3 min

HE BLOPAVELEG 1| LE «POWET POinty, avtiypaga (£vTumn Kol Ynelokd Lopen) Tov oroimv Ba Topaddoet (€1 amhodv).
[MPOXOXH : H gpyooia givor avetnpd aTopki.
¢ Y& mepintwon ToADTAOKOL NAEKTPOAOYIKOD GYEDI0V, 0VTO popel va Topadobel xelpdypopo.
¢ H popeonoinon tov kepévov givar 1 akdiovdn :
page set-up: E&deuiio Top 3 cm, Bottom 3 ¢cm, Left 3.5 cm, Right 3 cm
page set-up: Keipevo Top 2.5 cm, Bottom 2.5 cm, Left 2.5 cm, Right 2.5 cm, tab 0.5 cm, Times New Roman,
11pt, single space

Avdivon avTikepévoy :

Ocwpntiry ovaloon: Avantoére ta {nipoto TopoAAAG LoD GOYYXPOVIG YEVVITPLIG LE VO «ATEpo Cuyom»
(xvpimg To {RTNUO KOTAVOUNG TS EVEPYOD 1GYVOG POPTION UETOED TOVC).

Ilpooouoiwoy.

Io ) pedét tov cuetiuatog yiveton yprion tov apyeiov Generator_sync_par.mdl. Pvbpiote ™ yevvitpia
1, mote va €xel ovopaotikn woyw 40 MVA (10 midowa g 2). PuBuiote v mapdpetpo tov KatweAiov
¥pOVOL mapaAInAopo® (time_thresh) oe pkpn Ty, w.y. 58, ®ote va mopoAniiovial ot 3vo YEVVITPIES.
PvOuiote ™ ypovikn otiyun t=10s va yivetar 1 oOvdeoT TOL 6gVTEPOL POPTIOL.

o) Adote ta dtaypappata o1(t), o2(t), Vab(t), Vabms(t), Is1(t), Pgenl(t), Is2(t), Pgen2(t).

B) Awote ta dwaypappote o1(t), m2(t), Vab(t), Vabms(t), I1s1(t), Pgenl(t), Is2(t), Pgen2(t) otv mepintwon
OV TPMTO, GLVOEETOL TO deVTEPO PopTio (é0Tw ot 5 Sec) kal £netro maporAnAilovtol ot 600 yevviTpleg
(éoto ota 10 sec).

Eloywyn ovurepooucrwv: No S10T0ndGTE TIG TAPOTNPNOELS GOG KO VO OMGETE TIC AmapaitnTeS Be@pnTicég
eEnynoeig.




